

2014 No. 1704

NATIONAL CRIME AGENCY

**The Crime and Courts Act 2013 (Application and Modification
of Certain Enactments) Order 2014**

ISBN 978-0-11-111739-2

REVISED CORRECTION

Please note that the first correction detailed below has been amended to correct a minor typographical error.

Page 3, in Schedule 1, paragraph 2(b): “in subsection (ii)...” should read “in subsection (2)(ii)...”;

Page 6, in Schedule 2, paragraph 2(a)(i): “in sub-paragraph (c)...” should read “in paragraph (c)...”; and

Page 6, in Schedule 2, paragraph 2(a)(ii): “in sub-paragraph (d)...” should read “in paragraph (d)...”.

September 2016